Diskreetti matematiikka II
Tentti 2.3.2015 (3h)

1. (a) Esitd propositioiden joukon Prop induktiivinen mééritelma.
(b) Kéytossa on vain kolmen sentin ja viiden sentin postimerkkeji ja
tehtavissé on tarkoitus muodostaa haluttu postimaksu tarkalleen.

Osoita induktiolla, ettd n sentin postimaksu saadaan muodostet-
tua kaikille kokonaisluvuille n > 8, kun kiytossd on vain kolmen
ja viiden sentin merkkeja.

2. (a) Esitd Boolen algebran osittaisen jirjestyksen < méaéaritelma.

(b) Olkoot a ja b Boolen algebran alkioita. Osoita, ettd jos a + b =1
niin a < b.

3. Ratkaise rekursio ug = 6, u; = 3, ja Upyo = Uns + 2Uy.

4. (a) Muuta alla oleva automaatti deterministiseksi kiyttden osajouk-
kokonstruktiota. Tunnistettavan kielen pitéé pysyé samana.

(b) Osoita, ettd aakkoston {a,b} kieli
L = {ww® | w € {a,b}*}

el ole saannollinen.

Boolen algebran lait:

(Bl) z+(y+2)=(z+y)+z2, (B2) 2y -2 =l29 3
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